



हमारा दून

संक्षिप्त समाचार



मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से कैदरनाथ के रावल भीमा शंकर लिंग ने भेंट की संवाददाता देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से शुक्रवार को मुख्यमंत्री आवास में श्री कैदरनाथ के रावल भीमा शंकर लिंग ने भेंट की। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर उनका आशीर्वाद लिया। इस अवसर पर कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी एवं विधायक मोहन सिंह मेहरा भी मौजूद थे।

आम आदमी पार्टी ने किया नए प्रदेश अध्यक्ष का एलान संवाददाता देहरादून। उत्तराखण्ड में कार्यकारिणी भंग होने के बाद आम आदमी पार्टी ने नए प्रदेश अध्यक्ष का एलान कर दिया है। दीपक बाली को पार्टी का नया प्रदेश अध्यक्ष बनाया गया है। आम आदमी पार्टी के प्रदेश कार्यालय में शुक्रवार को आयोजित पत्रकार वार्ता में प्रदेश प्रभारी दिनेश मोहनिया ने प्रदेश अध्यक्ष के लिए दीपक बाली के नाम की घोषणा की। दीपक बाली काशीपुर से विस चुनाव लड़ चुके हैं। दीपक बाली कैम्पेनिंग कमेटी के अध्यक्ष भी रहे हैं। विस चुनाव में मिली हार के बाद गुरुवार को आम आदमी पार्टी को प्रदेश में संगठन समेत सभी इकाइयों को भंग कर दिया गया था। ईश्वर मानने का नहीं, जानने का विषय है: साध्वी आस्था

संवाददाता देहरादून। दिव्य ज्योति जागृति संस्थान की ओर से दिव्य धाम आश्रम, दिल्ली 'श्री कृष्ण कथा' का भव्य एवं विशाल आयोजन किया जा रहा है। जो कि 30 अप्रैल तक किया जाएगा। संस्थान की ओर से आयोजित श्री कृष्ण कथा का प्रसारण संस्थान के यूट्यूब चैनल पर वर्चुअल वेबकार्ट के माध्यम से किया जा रहा है। इस प्रसंग में साध्वी जी ने बताया कि मुश्किल से मुश्किल घड़ी में भगवान ही भक्त के सहयोगी बनते हैं। अपग्रेडेड नोकिया 105 और नोकिया 105 प्लस को भारत में किया लॉन्च संवाददाता देहरादून। नोकिया फोन के निर्माता, एचएमडी ग्लोबल ने अपग्रेडेड नोकिया 105 और नया नोकिया 105 प्लस लॉन्च किया है। ये डिवाइस ब्रांड के महत्वपूर्ण मूल्यां कोस शक्ति और स्टाइल का वादा करते हैं। नोकिया 105 की वॉस, आधुनिक डिजाइन हाथ में पूरी तरह से फिट बैठती है। वायरलेस एफएम रेडियो का ब्रांड न्यू फीचर, बड़ी और लंबे समय तक टिकी रहने वाली बैटरी से चालित है जिससे आप लंबे समय तक गेम्स और टॉक टाइम का आनंद ले सकते हैं।

ई-ऑफिस प्रणाली को और मजबूत किया जाए: सीएम

शुभारंभ

संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने शुक्रवार को सचिवालय में मुख्यमंत्री सन्दर्भों/पत्रों का ऑनलाइन पोर्टल के माध्यम फंजीकरण एवं समयबद्ध निष्पादन प्रणाली का शुभारंभ किया। पहले मुख्यमंत्री को संबोधित सन्दर्भों/पत्रों को मुख्यमंत्री लेटर मॉनिटरिंग पैकेज के माध्यम से फंजीकृत कर मुख्यमंत्री कार्यालय द्वारा भौतिक रूप से संबंधित विभागों को भेजा जाता था। अब मुख्यमंत्री सन्दर्भों ध्वजों को सीएम हेल्पलाइन 1905 के साथ इंटीग्रेट किया गया है। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने चंपावत निवासी मुकेश राम की समस्या का संज्ञान लेते हुए, उनसे फोन पर बात की। सीएम ने कहा कि जिलाधिकारी चम्पावत को उनकी समस्या भेजी जा चुकी है, जिसका उचित समाधान

मुख्यमंत्री ने किया मुख्यमंत्री सन्दर्भों/पत्रों के ऑनलाइन पोर्टल का शुभारंभ

पोर्टल को सीएम हेल्पलाइन 1905 के साथ किया गया है इंटीग्रेट



किया जायेगा।

मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार का प्रयास है कि जन समस्याओं एवं शिकायतों का त्वरित निस्तारण हो। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री हेल्पलाइन नम्बर 1905, अर्थात् सरकार पोर्टल एवं भ्रष्टाचार मुक्त उत्तराखण्ड एप 1064 की प्रत्येक 15 दिन में अपर मुख्य सचिव मुख्यमंत्री, एक माह में मुख्य

सचिव एवं तीन माह में मुख्यमंत्री के स्तर पर समीक्षा की जायेगी। सरलीकरण, समाधान एवं निस्तारण पर सरकार का विशेष ध्यान है। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रक्रियाओं के सरलीकरण के लिए विभागों द्वारा अभी तक क्या कार्यवाही की गई है, इसकी जल्द समीक्षा की जायेगी। उत्तराखण्ड के समग्र विकास के लिए विभागों द्वारा आगामी 10 वर्षों



सीएम हेल्पलाइन 1905, अर्थात् सरकार पोर्टल एवं एप 1064 की नियमित की जायेगी समीक्षा

संबंधित अधिकारी द्वारा समय पर निस्तारण नहीं किया गया तो, शिकायत उससे उच्च स्तरीय अधिकारी को स्वतः ही अग्नेीत हो जायेगी। समय पर निस्तारण न करने वाले अधिकारियों की जिम्मेदारी तय की जायेगी।

मुख्यमंत्री सन्दर्भों/पत्रों को सीएम हेल्पलाइन 1905 के साथ इंटीग्रेट करने से विभागों को भौतिक रूप से सन्दर्भ ध्वज भेजने में समय लम्बा था, उस समय की बचत होगी। आवेदक को भी अपनी शिकायत पर हुई कार्यवाही की अद्यतन स्थिति की ऑनलाइन जानकारी मिलेगी। इससे प्राप्त होने वाले सन्दर्भों का डाटा परीक्षण एवं समस्याओं का वर्गीकरण करते हुए समाधान हेतु नई नीति तैयार की जा सकेगी।

इस अवसर पर अपर मुख्य सचिव श्रीमती राधा स्तूटी, विशेष प्रमुख सचिव अभिनव कुमार, सचिव शैलेश बगोली एवं उप सचिव अनिल जोशी उपस्थित थे।

वन और पर्यावरण की दृष्टि से महत्वपूर्ण राज्य है उत्तराखण्ड

चर्चा

मुख्यमंत्री एवं केंद्रीय मंत्री के मध्य राज्य के विभिन्न मुद्दों पर हुई चर्चा

संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से शुक्रवार को मुख्यमंत्री आवास में केंद्रीय श्रम, सेवायोजन, वन, पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन मंत्री भूपेन्द्र यादव ने भेंट की। भेंट के दौरान मुख्यमंत्री एवं केंद्रीय मंत्री के मध्य राज्य के विभिन्न मुद्दों पर चर्चा हुई। मुख्यमंत्री ने केंद्रीय मंत्री से वन विभाग के एनओसी एवं क्लीयरेंस से संबंधित केंद्रीय स्तर पर लंबित मामलों से अवगत



कराया। केंद्रीय मंत्री भूपेन्द्र यादव ने कहा कि केंद्र स्तर पर लंबित वन विभाग सभी मामलों का शीघ्र समाधान किया जायेगा। इस दौरान दोनों के मध्य वनाग्नि जैसी घटनाओं को रोकने को लेकर भी चर्चा हुई। केंद्रीय मंत्री भूपेन्द्र यादव ने

कहा कि देवभूमि उत्तराखण्ड आस्था के प्रमुख केंद्र के साथ ही वन और पर्यावरण की दृष्टि से महत्वपूर्ण राज्य है। उन्होंने कहा कि उत्तराखण्ड भ्रमण के दौरान एफआरआई में वन एवं पर्यावरण से संबंधित विभिन्न मामलों में अधिकारियों के साथ बैठक

की गई। प्रोजेक्ट एलीफेंट एवं कैंपा के संबंध में अधिकारियों के साथ बैठक की गई। उन्होंने कहा कि देवभूमि उत्तराखण्ड को वन एवं पर्यावरण के क्षेत्र में केंद्र सरकार की ओर से हर संभव मदद दी जाएगी।

बिना नक्शों के बनाये भवन के विरुद्ध कार्यवाही करने के लिए निर्देश

संवाददाता प्रदेश के वित्त/शहरी विकास/संसाधन कार्य मंत्री प्रेम चन्द अग्रवाल द्वारा विधानसभा स्थित सभा कक्ष में मसूरी देहरादून विकास प्राधिकरण के कार्यों की समीक्षा बैठक की। विकास प्राधिकरण की गतिविधियों की विस्तार से चर्चा करते हुए कहा कि समय पर नक्शा पास किया जाय। उन्होंने नक्शा पास करने की प्रक्रिया सुगम बनाये जाने के निर्देश दिये। उन्होंने 15 दिनों में आवसीय और 30 दिनों में व्यवसायिक नक्शा पास करने की अवधि पर कड़ाई से पालन करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि विभाग द्वारा पास किये गये नक्शों की जानकारी वेबसाइट पर भी उपलब्ध के रूप में भी दी जाय। उन्होंने कहा कि यदि आर्किटेक्ट आपत्ति वाला नक्शा बार-बार फेर करे तो उसके विरुद्ध भी कार्यवाही की जाय तथा विकास प्राधिकरण की छवि जनता के बीच साहाय्यपूर्ण बनाये। उन्होंने अवैध निर्माण का सर्वे करते हुए उनके विरुद्ध सख्त कदम उठाने के निर्देश दिये।

In a Digital World Why To wait for a Howker

Visit Us at <https://www.page3news.co>

Supporting Devices

All Apple Touch Phones & Tablets
All Android Touch Phones & Tablets
All Window & BlackBerry Touch Phones 10+

Read News
Watch News Channel

Scan This Code

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक
प्रदीप चौधरी
एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराध, देहरादून
से मुद्रित
व जखन जेठड़ी रोड,
पी.ओ.-रावपुर, देहरादून से प्रकाशित।
संवादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय:
सिथम् मार्केट, द्वितीय तल
एन.ए. रोड, देहरादून।

(M) 9319700701
page3newsdaily@gmail.com
आर.ए.आई.पी।
UTTHIN\2005\15735
सभी विचारों का जग्य क्षेत्र देहरादून
ही मान्य होगा।